
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
GÂMARA MUNICIPAL DE DOURADINA

ATA DA 15' @ÉCIMA QUINTA) SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIpAL DE DouRADIxÀ - osrlno DE MATo GRosso Do suL' Aos 28

úixre E oITo) DIAS Do NrÊs os MAIo Do ANo DE DoIS E vINTE E

QUATRO.
À, iq,óo ta*"nove) horas do dia 2g (vinte e oito) do mês de maio do ano de dois mil e

uirrt" 
" 

q,ràt o, no recinto do Plenrlrio das Deliberações, sito à rua Domingos da Silva' n'

1250 - ôentro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Grosso do Sul'

houve a Sessão ordinária da Câmara 
.Municipat 

de Douradina, presidida pelo Presidelte

V","udo.KAIQUEFREIREREIS;SecretariadopeloVereadorGERCINDODASILVA
GOES; tendo cÀmo vice_presidente, o Vereador JosE NIyALCIR PINTO LIMA e; como

S"grnáo Secretrário, o Vereador MARCELO QUEVEDO PEDRO' Além dos "o1qT:t"t
daMesaDiretoraestâvampresentesosdemaisVereadores,sendoosseguintes:JoSEDE
SOUZACAMINHA,LUCILENEKECHESDEMENEZESBARROQUIEL,MARIA
NILZA GOMES VIEIRA, PAULO CESAR FERREIRA DA SILVA C RAFAEI,

EUCLIDESPAVAN.Havendoquórumregimental,oSeúorPresidenteKAIQUE
fnflng REIS, invocando a proteção de DEUS deu por instalados os. Trabalhos

L"girlutiuor. Em seguida, o sen'hor presidente, solicitou ao primeiro secretário ao Mesa

Diietora GERCINDO DA SILVA GOES para fazer a leitura da ATA da Sessão anterior'

Feita a leitura da ATA da sessão anterior, foi submetida a Discussão e votação em

Plenário, sendo aprovada em Plenário. No EXPEDIENTE DO DIA - Não havia neúuma

correspondêncianaPAUTADoDIA.Atocontínuo,oSeúorPresidentepassou-sea
ORDEM Do DIA. Havia as Seguintes matérias na PAUTA Do DIA, sendo as seguintes:

noi 
"p.o*ao 

em Única Disússão e Votaçâo o DECRETO LEGISLATIVO N"

O0ll2ó24,de autoria da Mesa Diretora, de 28 de maio de 2024, "Dispõe sobre a reposição

salarial aos servidores do Poder Legislativo Municipal, e dá ouíras providências", apos as

óiscussões, foi colocado em Votação' sendo aprovado em Plenrírio' Não havendo mais

nenhuma matéria na PAUTA DO óIA, o Senhór Presidente pediu ao Segundo Secretrl'rio

pu.u u"rin"", se havia alguma Vereador Inscrito para fazer uso da Tribuna Livre' Não

iravia nenhum vereador Inscrito. o seúor Presidente fez suas considerações finais' no

qrri f- ,,n üt.re relato sobre a viagem a Brasília, ry Yv Marcha em Brasília em Defesa

ãã, ü".i"ipi"r, que foi realizado iros dias 20 a 23 de maio de 2024, acompanhado do

prefeito Municipui .lgeN SERCIO CLAVISSO FOGAÇ4, e dos Vereadores GERCINDO

DA SILVA CbgS, UEruA NILZA GOMES VIEIRA E MARCELO QUEVEDO

Fgono; ocasião em que tiveram a oportunidade de contatar com o Governador do Estado

de Mato Grosso do Sul, EDUARDO RIEDEL e os Parlamentares Federais do Estado, no

quut a*porn* as demandas do nosso Município de Douradina' pelo qual ressaltou' a

Ê*"rã"' prrf .*entar de R$ 1.000.000,00 (Um Milhão de Reais) do Deputado Federal

vÀNoen LSUBERT, destinado a Saúde Iviunicipal. Também' respondeu a indagação do

v;r*d;; PAúo Ce'sen FERREIRA DA slLVA, que por ocasião. do uso da Tribuna

f,ir." n" Sessão Ordinária anterioÍ, solicitou informações sobre os valores pagos por estâ

presidência aos palestrantes ão aia iz de maio de 2024, realizada no recinto do Plenário da

ôaÀ-" ú*i.ipal, o qual ."tp*a"' o pedido de informações do Vereador Paulinho

Chorão, informando que os ,utl"t pugot aos 
-palestrantes' 

foram menos da-metade dos

;;i"*.';;t.t; p"gá, p"u ÜniaÀ i""v"t"uaà'es de Mato Grosso do Sul por cada

Semináriorealizado,qu""."on,utt,aoSetordeContabilidadefoiverificadolegalidadee
;iliiid;. para a .ea'lizuçãÀ Ju p"t"rt 

". 
Não havendo nada mais a ser tratado, o senhor

PresidenteenceÍTouaSessãoo.di,,a'iu.AAtaseralidaesubscritaparaasuaaprovação.
Rua Domincos da Silva. l250 tone:(67)3412-lll0/1412-.1293 e-mail: crndouradina(')gmâil com

cEP 798801000 DouÍadiiâ t'stado dc MÂto Cnxso do strl Ms
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